



### >> 3. — “疫” 孤行

“全世界都在防病毒，民进党却在防疫苗”，这种匪夷所思的事正在台湾真实发生。台湾疫情严重，许多商家无奈苦撑，还有商家在自家门前挂上了“给个机会赏口饭吃吧”“我要活下去”的标语。台湾商业总会直言，疫情再继续，很多业者就在崩溃边缘。有媒体指出，民进党当局的“政治防疫”就是谋财害命。



### >> 4. 百年老店

美国一面栽赃中国“制毒”，一面自己却在全球有 200 多个生物实验室。精挑细选地址，把“连锁”实验室开到几十个国家，包括中俄边境、军事基地旁、居民区附近；靠 731 部队资料起家的德特里克堡突然关闭、科学家离奇死亡、致命病毒泄漏…美国一边掩盖自己，一边给别人泼脏水，可能就是“心里有毒看人即毒”。

### >> 5. 阴间画师

造谣中国核电站“核辐射威胁”，CNN 再次刷新下限。中国台山核电站的一起 0 级运行事件，被 CNN 照着 3·11 福岛核事故那样等级的潜在事故来写。更离谱的是，在 CNN 报道中，中国核安全有关部门被塑造成像日本东京电力公司那样，刻意隐瞒事实，不断修改政府标准，目的竟是“为了不让核电站停机”。似乎一报道中国，BBC 的“调色盘”上永远只有黑色调。

